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AGENZIA PER IL LAVORO





	ARZIGNANO cerca
Aut. Min. del 14/07/2011 
Tutte le offerte sono da intendersi rivolte ad entrambi i sessi (legge 125/91, art. 4 comma 3)
CONTABILE ESPERTO/A PER STUDIO COMMERCIALISTA. Si richiede diploma di ragioneria o laurea in economia e minimo cinque anni di esperienza presso studi professionali. Il profilo ideale possiede conoscenza della contabilità, delle scritture di rettifica ed assestamento, IVA e Testo Unico delle imposte sui redditi. Costituirà titolo preferenziale la conoscenza del software team system. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Montebello Vicentino.
ADDETTA ALLA RECEPTION per agenzia immobiliare. Si richiede predisposizione al rapporto con il pubblico, bella presenza e flessibilità d’orario. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Arzignano. 

INGEGNERE MECCANICO/ELETTRICO per ruolo di assistente tecnico-commerciale presso azienda elettromeccanica. Possibile assunzione diretta. Zona: Trissino.
ADDETTO SALA PROVE anche neo diplomato per azienda produttrice di cavi elettrici. Si richiede diploma/qualifica ad indirizzo tecnico elettrico/elettronico e disponibilità a lavorare su due turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Brendola.
OPERAIO CONCIARIO APPARTENENTE ALLE CATEGORIE PROTETTE (L. 68/99) con esperienza nel settore. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Zermeghedo.

INGEGNERE NEO-LAUREATO per azienda elettromeccanica. La risorsa gestirà un progetto di analisi di magazzino. Si offre stage retribuito di 6 mesi. Zona: Trissino.
OPERAI ADDETTI STAMPAGGIO AD INIEZIONE per azienda di lavorazione materie plastiche. La figura ideale ha maturato pregressa esperienza nello stampaggio su presse ad iniezione, assemblaggio e controllo qualità visivo nel settore. Si richiede disponibilità al lavoro su tre turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione Zona: Costabissara. 

OPERAIO ADDETTO PRESSOPIEGATRICE con esperienza maturata su macchine manuali o semiautomatiche. Scopo assunzione. Zona: Montebello Vicentino.
NEO LAUREATO/NEO DIPLOMATO (indirizzo meccatronico/elettronico) per azienda specializzata in automazione industriale, la figura ricoprirà il ruolo di impiegato tecnico commerciale. Si richiede laurea o diploma ad indirizzo meccatronico, elettronico od equivalenti e buona conoscenza della lingua inglese per sporadiche trasferte estere. Si valutano anche figure alla prima esperienza di lavoro con forte propensione commerciale. Contratto a tempo determinato finalizzato all'assunzione. Zona: Arzignano.

ADDETTO ALL'ASSEMBLAGGIO E GESTIONE MACCHINE AUTOMATICHE per azienda cliente operante nella costruzione di trasformatori e commutatori. Il profilo ideale è una persona con minime competenze meccaniche ed elettriche. Si richiede disponibilità al lavoro su due turni. Si possono valutare anche giovani neo diplomati/qualificati con titolo di studio idoneo. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Trissino.

SMERIGLIATORE A MANO con esperienza per azienda conciaria. Contratto a tempo determinato. Zona: Crespadoro

ADDETTI AL MONTAGGIO, COLLAUDO, LAPPATURA DI VALVOLE. Si richiede disponibilità al lavoro su due turni e si valutano anche figure neodiplomate/qualificate in ambito specifico. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Montecchio Maggiore.
IMPIEGATA CONTABILE con comprovata esperienza ed autonomia di lavoro. Contratto a tempo determinato in sostituzione di maternità. Zona: Cornedo Vicentino.
OPERAIO ELETTROMECCANICO con esperienza nel cablaggio quadri elettrici e conoscenza disegni elettrici. La risorsa inoltre supporterà la produzione con mansioni di montaggio e verniciatura di trasformatori/commutatori. Si richiede disponibilità al lavoro su due turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Trissino.

IMPIEGATO LOGISTICO APPARTENENTE ALLE CATEGORIE PROTETTE (L. 68/99) per importante realtà operante nel settore materie plastiche. Si ricerca un appartenente alle categorie protette per emissione documenti di trasporto con esperienza nelle attività amministrative correlate al magazzino e logistica Italia/estero. Richiesta esperienza specifica, buona conoscenza della lingua inglese e disponibilità al lavoro su 2 turni (dalle ore 6.00 alle ore 14.00 e dalle ore 14.00 alle 22.00). Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Brendola.
OPERAIO PER GESTIONE PRESSA AD INIEZIONE: richiesta esperienza  anche nel cambio stampi e disponibilità al lavoro su due turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Trissino.

IMPIEGATA CUSTOMER SERVICE APPARTENENTE ALLE CATEGORIE PROTETTE (L. 68/99) con buona conoscenza della lingua inglese e seconda lingua francese o tedesco. Si valutano anche figure senza esperienza specifica. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Chiampo.
OPERAI APPARTENENTI ALLE CATEGORIE PROTETTE (L. 68/99) per importante realtà specializzata nella lavorazione materie plastiche si ricercano operai iscritti al collocamento mirato. Si richiede disponibilità al lavoro su tre turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Brendola.
OPERAIA TESSILE APPARTENENTE ALLE CATEGORIE PROTETTE (L. 68/99) con esperienza nelle confezioni tessili e gestione magazzino. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Cornedo Vicentino.
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