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AGENZIA PER IL LAVORO





	ARZIGNANO cerca
Aut. Min. del 14/07/2011 
Tutte le offerte sono da intendersi rivolte ad entrambi i sessi (legge 125/91, art. 4 comma 3)
OPERAI SETTORE PLASTICO con disponibilità al lavoro su tre turni dal lunedì al sabato con giorno di riposo compensativo. Si possono valutare anche neodiplomati/qualificati purché maggiorenni. Contratto a tempo determinato con finalità assuntiva. Zona: Brendola.

ADDETTA AMMINISTRAZIONE E CONTABILITÀ con esperienza nel ruolo preferibilmente fino alla predisposizione del bilancio. Contratto a tempo determinato con finalità assuntiva. Zona: Montecchio Maggiore.

OPERAI CONCIARI ADDETTI ALLA RIFINIZIONE con esperienza nella mansione e disponibilità al lavoro sia con orario giornaliero, sia su due turni. Si possono valutare anche giovani in età di apprendistato, senza esperienza ma fortemente motivati ad entrare nel mondo della conceria. Contratto a tempo determinato con finalità assuntiva. Zona: Zermeghedo.
STAGISTA ORGANICO INTERNO opportunità rivolta a studenti universitari per l’acquisizione di crediti formativi oppure neo laureati per stage post-laurea o tirocinio formativo. La risorsa darà supporto alla filiale in tutte le procedure amministrative, assuntive e di selezione. Durata ed orario da concordare. Zona Arzignano.

INGEGNERE ELETTRICO O MECCANICO per azienda elettromeccanica. La risorsa verrà inserita nell’ufficio tecnico si occuperà di verificare fattibilità, accuratezza tecnica del prodotto e conferme d’ordine; in collaborazione con il project manager supporterà progetti di sviluppo ed ottimizzazione del prodotto; inoltre darà consulenza tecnica ai clienti. Si richiede esperienza biennale maturata in aziende del settore tecnologico od energetico, conoscenze applicazioni meccaniche e apparecchi elettrici di media/alta tensione; ottimo utilizzo software 3D, preferibilmente SolidEdge, buona conoscenza della lingua inglese. Scopo assunzione. Zona: Trissino.

RESPONSABILE DI SALA con comprovata esperienza nel ruolo, maturata preferibilmente in ristoranti di alta qualità, e conoscenza di pesce e vini. Scopo assunzione. Zona: Arzignano.

ADDETTO AL BACK OFFICE per azienda di automazione industriale. La risorsa si occuperà di gestione DDT, rapportini di lavoro, inserimento ordini e supporto amministrativo. La ricerca è rivolta a figure junior in età di apprendistato e con buona conoscenza della lingua inglese. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Arzignano.

MANOVALI EDILI per opere speciali. La risorsa deve essere patentata; si richiede flessibilità d’orario e disponibilità a trasferte settimanali in Italia. Non è richiesta esperienza pregressa. Contratto a tempo determinato con finalità assuntiva. Zona: Gambellara
DISEGNATORE per azienda elettromeccanica. Si richiede buon utilizzo Software 3D, preferibilmente SolidEdge. Si occuperà inoltre di controllo qualità, risoluzione e gestione delle non conformità. La figura ideale ha maturato esperienza minima di due anni in ruoli similari e possiede un diploma tecnico. Scopo assunzione. Zona: Trissino

TECNOLOGO (settore oleodinamico) con qualifica o diploma ad indirizzo meccanico. La risorsa si occuperà di presiedere i reparti (montaggio, lappatura e collaudo), gestire le relative problematiche di innovazione, gestione e miglioramento del sistema tecnico, collaborare con lo STO (servizi tecnici di officina); gestire l’avvio di nuovi processi e addestrare personale di reparto su argomenti tecnici. Scopo assunzione. Zona: Montecchio Maggiore.

ADDETTI ALLO SPRUZZO per azienda conciaria, con minima esperienza nella mansione. Disponibilità al lavoro in giornata o su due turni. Si possono valutare anche giovani alla prima esperienza di lavoro. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Almisano di Lonigo.

INGEGNERE R&D per gestione progetti e realizzazione prototipi. La risorsa deve essere laureata in ingegneria elettrica, meccanica o meccatronica; possedere conoscenze basi in ambito elettronico e proprietà chimico-fisiche dei materiali, buona conoscenza del disegno tecnico e software 2D e 3D, conoscenza di un linguaggio di programmazione e livello B2 della lingua inglese. La risorsa effettuerà viaggi presso fornitori e meetings. Scopo assunzione. Zona: Trissino. 
MANUTENTORE MECCANICO con esperienza nella mansione. Disponibilità al lavoro su turni. Scopo assunzione. Zona: Montecchio Maggiore.

ADDETTO SALA PROVE per azienda produttrice di cavi elettrici. Si richiedono conoscenze in ambito elettrico e normativa specifica. Si possono valutare anche neo diplomati ad indirizzo idoneo. Si richiede disponibilità a lavorare su due turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Brendola.
RESPONSABILE GESTIONE QUALITÀ SETTORE ALIMENTARE. La figura deve essere laureata in ambito specifico, conoscere la normativa e relative certificazioni in ambito alimentare ed aver maturato esperienza nel ruolo. Scopo assunzione. Zona: Montorso Vicentino e Lonigo.

ADDETTO PRESSA AD INIEZIONE si richiede autonomia nella gestione dalla pressa e cambio stampi. Si richiede disponibilità al lavoro su due turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Trissino.

ADDETTO CENTRI DI LAVORO CNC - OKUMA per azienda operante nel settore oleodinamico. Si richiede minima esperienza su macchine CNC, abilità nella lettura disegno meccanico ed utilizzo strumenti di misura; disponibilità al lavoro su 3 turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona Montecchio Maggiore.

ATTREZZISTA DI PRESSE AD INIEZIONE con esperienza nella mansione o come manutentore/addetto officina stampi. Scopo assunzione. Zona: Costabissara.
OPERAI APPARTENENTI ALLE CATEGORIE PROTETTE (L. 68/99) per importante realtà specializzata nella lavorazione materie plastiche si ricercano operai iscritti al collocamento mirato. Si richiede disponibilità al lavoro su tre turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Brendola.
OPERAI ADDETTI STAMPAGGIO AD INIEZIONE. La figura ideale ha maturato pregressa esperienza nel settore plastico su presse ad iniezione, assemblaggio e controllo qualità visivo. Si richiede disponibilità al lavoro su tre turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Costabissara.

ADDETTO AL COLLAUDO DI VALVOLE con esperienza su banchi a base automatizzata. Si richiede qualifica o diploma meccanico ad indirizzo meccanico e disponibilità al lavoro su due turni. Contratto a tempo determinato con possibilità di assunzione. Zona: Montecchio Maggiore.
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